

Câmara Municipal de Bom Jesus dos Perdões

Rua N. Sra. Consolação, 295 - Centro - CEP 12955-000 - Fone: 4012-7535 - Bom Jesus dos Perdões/SP

INDICAÇÃO Nº 232/2021

EMENTA

INDICAMOS AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO QUE SOLICITE AO SETOR COMPETENTE A IMEDIATA LIMPEZA AO REDOR DAS CAÇAMBAS DE ENTULHO LOCALIZADAS NA ESTRADA DA CACHOEIRINHA.

PROTOCOLO GERAL	
и 。	
DATA//	

INDICAÇÃO

Indicamos ao Chefe do Poder Executivo Municipal que solicite ao setor competente a imediata limpeza ao redor da caçamba de entulho localizada na Estrada da Cachoeirinha, do lado esquerdo, no Loteamento Ana Paz e demais caçambas que estão à margem da estrada até os pontos turísticos "Pedra do Coração" e "Cachoeira do Barroção".

JUSTIFICATIVA

A solicitação se faz necessária tendo em vista que os catadores de materiais recicláveis estão deixando o local em desordem e assim os moradores acabam jogando o lixo fora da caçamba, conforme fotos anexas.

Bom Jesus dos Perdões, 29 de junho de 2021.

JOSÉ FERNANDO DE OLIVEIRA Vereador

LIDO EM SESSÃO DO DIA	DESPACHO: ENCAMINHE-SE POR OFÍCIO	PROVIDENCIADO ENCAMINHAMENTO OFÍCIO N °/ DATA//
1º Secretária	Presidente	SECRETARIA DA CÂMARA



<u>Câmara Municipal de Bom Jesus dos Perdões</u> Rua N. Sra. Consolação, 295 - Centro - CEP 12955-000 - Fone: 4012-7535 - Bom Jesus dos Perdões/SP



